پاسخ سؤالات فصل دوّم ریاضی – سوّم دبستان
معلّم : پگاه برزافشان
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2- تعداد درختان باغ حسین آقا بیشتر است .-
3425

2255


اختلاف تعداد درختان باغ حسین آقا و باغ اکبر آقا 2255 درخت است .
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5-4500 ریال یعنی 450 تومان . پس پول فرزاد بیشتر است .+
800

450

 1250

روی هم 1250تومان پول دارند .

6-نه هزار و سی و پنج
9035

با رقم : ................             با حروف : .................................
7-کیلومتر

فاصله ی شیراز تا تهران 930 ................ است .سانتی متر

قد معلم ما 170 ............... است .سانتی متر

طول مداد من 13 .................. است .متر

طول تخته ی کلاس 2 ............. است .

8- 14000

14 کیلومتر یعنی ............. متر .4

4000 متر یعنی .............. کیلومتر .1800

18 متر یعنی ............. سانتی متر .6

600 سانتی متر یعنی ............. متر .5000

5 کیلوگرم یعنی ............ گرم .300
7

7300 گرم یعنی ......... کیلوگرم و ............ گرم .
8000 گرم یعنی ............ کیلوگرم .8


9- جرم مرغ 1 کیلوگرم و 700 گرم است . یعنی 1700 گرم

10-3048
8430

بزرگترین :                                      کوچکترین :3
12
2
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-
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11- 7000 ریال یعنی .......... تومان .780

78 تومان یعنی ............ ریال .

12- عدد 6785 را در نظر بگیرید .شش هزار و هفتصد و هشتاد و پنج

الف )5+80+700+ 6000= 6785

ب) 
ج) صدگان
6

د)


